



洪金寶是却他？吗名人生書似，星悅人來找找祥人。



張強與張學同父子，看此照片當



陳自強是他在影圈中少數



張強與張學同父子，看此照片當



仔友學，已知的事心訴傾可樣這有

……人理經找另「檔遇」會認否

前晚在佐敦碼頭，張強與張學友會遇

拍《喋血街頭》，張強說：「我亦是

自強所簽的三年合約，在今年五月份已經

過幾年來，張學友謂陳自強對他的事

業發展助力甚大，他已決定除非有經理

人，否則經理人人選，定是陳自強。

張強所簽的是父子兄弟，除工作之外，

陳自強亦會找個機會，向陳自強

強傾心事，陳自強是他在影圈中少數

可以放胆傾心事的朋友，他謂與陳自強

最大的分別是自己比較固執，陳自強則十分

圓滑，在工作上，他大多數會對陳自強的

原則上，學友認為陳自

強已絕對成功。

余蔚

人藝事藝

影奇趣錄

戲又點會不適應呢。他又謂難

友個個發了，人人搞生意，而電影、電視圈

亦多了不少。時下的新人個個出道都唔難

得是種樂趣。

放假他又去釣魚及與朋友去美國打獵，一

次他打中了一隻黃羊

，返港後就與其妻垂萍（後來也進入影視界為演員）一起來，了只得抱頭跑回後台……。其實這些影人之

多沒演出，但自己做了幾十年

，還帶回加國請朋友食

，當時生活其實很享

受的，加上香港許多

朋友去加國必定找他

，反而迎合了一切問題便易解決，他的

公司去年亦組隊參加當地的公益金百萬行，當

地政府還以他的廠做溫哥華模範廠，遇到有

華情懷。四哥認為只是中國人與西方人在言

語溝通上出現了隔膜而已，他謂這是

任何人種的社會都有現象。而個人的見

解是在外國人的生活圈子，都要注意社交應

酬，因為去到別人的地方，越遠越無地位

，反而迎合了一切問題便易解決，他的

公司去年亦組隊參加當地的公益金百萬行，當

地政府還以他的廠做溫哥華模範廠，遇到有

華情懷。四哥認為只是中國人與西方人在言

語溝通上出現了隔膜而已，他謂這是

任何人種的社會都有現象。而個人的見